Задача 1. «Прямокутники» (10 балів) 

Ім’я файлу програми: RECTANGLE.*

Ім’я вхідного файлу: RECTANGLE.DAT

Ім’я вихідного файлу: RECTANGLE.SOL

Максимальний час роботи на одному тесті: 1с

Шоколадну плитку спочатку розламали  N разів, потім кожну утворену частину розділили M разів. Визначити загальну кількість утворених прямокутників.

Вхідні дані. Вхідний текстовий файл містить єдиний рядок з двох чисел розділених пропуском (0<=N,M<=2147483647). 

Вихідні дані. Вихідний текстовий файл містить єдине ціле число – кількість прямокутників.

	RECTANGLE.DAT
	RECTANGLE.SOL

	1 1
	4


Приклад файлів

Розв’язок

Кількість прямокутників при першому поділі рівна N+1. При наступних поділах кількість стане (N+1)*(M+1). 

Програма

	Pascal
	C++

	var r,n,m:int64;

begin

assign(input,'rectangle.dat');

reset(input);

readln(n,m);

close(input);

assign(output,'rectangle.sol');

rewrite(output);

r:=(n+1)*(m+1);

writeln(r);

close(output);

end.
	#include "stdafx.h"

#include "iostream"

#include "fstream"

using namespace std;

ifstream inp("rectangle.dat");

ofstream out("rectangle.sol");

int _tmain()

{

__int64 n,m,r;

inp>>n>>m;

r=(n+1)*(m+1);

out<<r<<"\n";

}


Задача 2. «Квадрат» (20 балів)

Ім’я файлу програми: square.*

Ім’я вхідного файлу: square.DAT
Ім’я вихідного файлу: square.SOL
Максимальний час роботи на одному тесті: 1с

Дано цілі числа N та M, які задають розмір шоколадної плитки. Визначити найменшу кількість частинок квадратної форми на яку можна поділити плитку.

Вхідні дані. Вхідний текстовий файл містить єдиний рядок з двох чисел розділених пропуском (0<N,M<=264). 

Вихідні дані. Вихідний текстовий файл містить єдине ціле число – кількість квадратів.

Приклад файлів 

	SQUARE.DAT
	SQUARE.SOL

	2 4
	2


Розв’язок

Кількість квадратів шляхом відкидання квадратів з стороною рівною меншій стороні прямокутника. Для прискорення роботи програми відкидання здійснювати не операцією віднімання, а операціями цілочисельного ділення і остачі від ділення. Передбачити використання 64 бітного типу даних. 

Програма

	Pascal
	C++

	var rez,n,m:int64;

begin

assign(input,'SQUARE.dat');

reset(input);

readln(n,m);

close(input);

rez:=0;

while (n>0)  and (m>0) do begin

if n>m then begin rez:=rez+n div m;n:=n mod m;end

else begin rez:=rez+m div n;m:=m mod n;end;

end;

assign(output,'SQUARE.sol');

rewrite(output);

writeln(rez);

close(output);

end.
	#include "stdafx.h"

#include "iostream"

#include "fstream"

using namespace std;

ifstream inp("SQUARE.dat");

ofstream out("SQUARE.sol");

int _tmain()

{__int64 n,m,rez;

inp>>n>>m;

rez:=0;

while (n>0 &&  m>0) {

 if (n>m) {rez=rez+n/m;n=n%m;}
else {rez=rez+m/n;m=m%n;}
out<<rez<<"\n";

}


Завдання 3. «Ламана» (30 балів)

Ім’я файлу програми: LAMAN.*

Ім’я вхідного файлу: LAMAN.DAT

Ім’я вихідного файлу: LAMAN.SOL

Максимальний час роботи на одному тесті: 5с

Шоколадна плитка являє собою сітку з горизонтальних та вертикальних ліній, точки якої в декартовій  системі координат на площині позначено точками з цілими координати. Потрібно поділити шоколадну плитку наступним чином:

· починати з лівого нижнього кута, який знаходиться в початку координат;

·  можна пересуватися вздовж цих прямих;

·  при проходженні через точку  завжди змінювати напрям швидкості на перпендикулярний. 

Знайти мінімальну довжину шляху  до верхньої правої точки. 

Технічні умови. Програма Laman читає з файлу розміри шоколадної плитки (цілі числа, не більші 10^100000). Числа розділено пропуском. Програма виводить на екран  єдине число - шукану величину.

	LAMAN.DAT
	LAMAN.SOL

	2 3
	5


 Приклади файлів

Розв’язок

Для одинакової парності (n,m - парні, n,m - непарні) k=максимум(n,m).
Для різної парності (n-непарне та m - парне, n=парне та m - непарне) k=максимум(n,m)-1.
Передбачити використання довгої арифметики (порівняння, множення на 2). 

Програма

	{$apptype console}

uses math;

var rez,n,m:int64;

a,b,c:array[0..1000000] of  byte;

os,max,i,j:integer;

s,ic:char;

begin

assign(input,'LAMAN.dat');

reset(input);

repeat

read(s);

if s in ['0'..'9'] then begin

for i:=a[0] downto 1 do a[i+1]:=a[i];

a[1]:=ord(s)-ord('0');

a[0]:=a[0]+1;

end;

until s=' ';

while not(eof(input)) do begin

read(s);

if s in ['0'..'9'] then begin

for i:=b[0] downto 1 do

b[i+1]:=b[i];

b[1]:=ord(s)-ord('0');

b[0]:=b[0]+1;

end;

end;

close(input);

if a[0]>b[0] then max:=1;

if b[0]>a[0] then max:=2;

if a[0]=b[0] then begin

i:=a[0];

while a[i]=b[i] do i:=i-1;

if a[i]>b[i] then max:=1;

if b[i]>a[i] then max:=2;

end;


	//mult

if max=1 then begin

os:=0;

c[0]:=a[0];

for i:=1 to c[0] do begin

c[i]:=(a[i]*2+os) mod 10;

os:=(a[i]*2+os) div 10;

end;

if os>0 then begin c[0]:=c[0]+1;c[c[0]]:=os;end;

end;

//

if max=2 then begin

os:=0;

c[0]:=b[0];

for i:=1 to c[0] do begin

c[i]:=(b[i]*2+os) mod 10;

os:=(b[i]*2+os) div 10;

end;

if os>0 then begin c[0]:=c[0]+1;c[c[0]]:=os;end;

end;

if (a[1] mod 2=0)and(b[1] mod 2=1)or(a[1] mod 2=1)and(b[1] mod 2=0) then

begin

if c[c[0]]>0 then c[c[0]]:=c[c[0]]-1;

if c[c[0]]=0 then begin c[c[0]-1]:=c[c[0]-1]-1;c[c[0]]:=9;end;

end;

assign(output,'LAMAN.sol');

rewrite(output);

  for i:=c[0] downto 1 do write(c[i]);

   writeln;

close(output);

end.


Задача 4. «Білі плями» (40 балів)

Ім’я файлу програми: WHITE.*

Ім’я вхідного файлу: WHITE.DAT

Ім’я вихідного файлу: WHITE.SOL

Максимальний час роботи на одному тесті: 1с

Кондитерська фабрика випустила чорно-білий шоколад. Програмістам доручили порахувати вміст білого шоколаду. Співробітники фабрики зберігають інформацію про шоколадну плитку в комп'ютері у вигляді матриці розмірністю M x N. Комірка матриці містить 0, якщо шоколад чорний та 1, якщо білий (2 ≤ M, N ≤ 100). У матриці комірки входження білого шоколаду не можуть дотикатися одна до одної ні сторонами, ні кутами.

	1
	0
	1
	0
	0

	 
	0
	1
	1
	0

	1
	0
	0
	0
	0

	1
	0
	0
	0
	1

	1
	0
	1
	0
	1


Завдання. Написати програму, яка знаходитиме загальну кількість плям білого шоколаду та кількість плям з однаковою площею.

Вхідні дані. Вхідний текстовий файл WHITE.DAT містить в першому рядку два числа M та N,  далі слідують M рядків, у кожному по N цілих чисел розділених пропусками – елементи матриці. 

Вихідні дані. Вихідний текстовий файл WHITE.SOL містить у першому рядку ціле число k - загальну кількість білих плям, далі у кожному з рядів міститься по два числа, перше – площа плями білого шоколаду, друге – їх кількість. Дані посортувати по площах в порядку зростання.

Приклади файлів

	WHITE.DAT
	WHITE.SOL

	5 5

1 0 1 0 0

0 0 1 1 0

1 0 0 0 0

1 0 0 0 1

1 0 1 0 1
	5

1 2

2 1

3 2


Задача 4. «Білі плями» (40 балів)

Ім’я файлу програми: WHITE.*

Ім’я вхідного файлу: WHITE.DAT

Ім’я вихідного файлу: WHITE.SOL
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	1
	0
	1
	0
	0

	 
	0
	1
	1
	0

	1
	0
	0
	0
	0

	1
	0
	0
	0
	1

	1
	0
	1
	0
	1
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Приклади файлів

	WHITE.DAT
	WHITE.SOL

	5 5

1 0 1 0 0

0 0 1 1 0

1 0 0 0 0

1 0 0 0 1

1 0 1 0 1
	5

1 2

2 1

3 2


Розв’язок

Визначення кількості плям та їх площ можна здійснити за допомогою стандартного алгоритму залиття області, наприклад, рекурсивного. Такий алгоритм передбачає створення допоміжного алгоритму залиття області, що складається з таких дій:

1) Зафарбувати потрібну комірку (змінити її значення)

2) Для всіх сусідніх комірок виконати такі дії:
якщо комірка містить 1, то викликати допоміжний алгоритм для цієї комірки.

Для знаходження площі області необхідно відповідну величину збільшувати на 1 при кожному зафарбовуванні комірки.

Допоміжний алгоритм викликається, коли в процесі переглядання елементів матриці буде знайдено нову пляму (комірку матриці, значення якої дорівнює 1). При цьому при кожному виклику збільшуємо на 1 кількість плям. 

Рекурсії у залитті області можна уникнути, якщо використовувати стек для зберігання комірок, що входять в область.

Для зберігання площ плям можна використати масив, у який заносити відповідні значення. Перед виведенням результатів цей масив слід упорядкувати за неспаданням, а при виведенні кілька однакових значень масиву (вони йтимуть одне за одним) замінювати на пару: значення — кількість однакових. Інший спосіб ґрунтується на створенні масиву індекси якого відповідатимуть можливим значенням площі (від 1 до m(n), а значення — кількість відповідних площ плям на карті. При одержанні площі плями s збільшується на 1 значення елементу масиву з індексом s. При виведенні достатньо вивести індекси і значення ненульових елементів масиву, проглядаючи його з першого елемента.

Процедура рекурсивного визначення площі фігури може мати приблизно такий вигляд:

procedure zaliv(i,j:byte; var s:integer);

begin

    a[i,j]:=2;

    s:=s+1;

    if (i+1<=n)and(a[i+1,j]=1) then  zaliv(i+1,j,s);

    if (j+1<=m)and(a[i,j+1]=1) then  zaliv(i,j+1,s);

    if (j-1>0)and(a[i,j-1]=1)  then  zaliv(i,j-1,s);

    if (i-1>0)and(a[i-1,j]=1)  then  zaliv(i-1,j,s);

end;
n і m - число стовпців і рядків в розглянутій матриці, i, j - координати знайденої клітки фігури, s - змінна, в якій накопичується площа фігури. Процедура враховує знайдену клітку в площі, потім перевіряє чи заштрихована клітка, яка розташована нижче поточної (якщо це не останній рядок), і якщо так, то рекурсивно викликається з цієї клітини, потім той же процес повторюється для клітин розташованих праворуч, ліворуч і зверху від розглянутої. 

Робоча частина основної програми буде мати вигляд: 

max:=0; im:=0; jm:=0;

for i:=1 to n do

for j:=1 to m do

   if a[i,j]=1 then

   begin

     s:=0;

     zaliv(i,j,s);

     if s>max then

     begin

        max:=s;

        im:=i;

        jm:=j;

     end;

   end;

writeln('Smax=',max,'  im=',im,'  jm=',jm);

max - змінна, в якій зберігається максимальна площа фігури, im, jm - координати першої знайденої точки цієї фігури.
Скористуватися рекурсивним методом зафарбовування в інший колір (наприклад 2) всі сусідні точки до i,j які рівні 1
	
	Ai-1,j
	

	Ai,j-1
	Ai,j
	Ai,j+1

	
	Ai+1,j
	


Рахувати кількість і заповнювати допоміжний масив, де порядковий номер відповідає  за розмір плями.
Програма

	Pascal
	C++

	program oil;

{$APPTYPE CONSOLE}

var a:array[0..101,0..101] of integer;

b:array[0..100] of integer;

k,s,i,j,n,m:integer;

procedure pr(x,y:integer);

begin

a[x,y]:=2;

s:=s+1;

if a[x-1,y]=1 then pr(x-1,y);

if a[x+1,y]=1 then pr(x+1,y);

if a[x,y-1]=1 then pr(x,y-1);

if a[x,y+1]=1 then pr(x,y+1);

end;

begin

assign(input,'WHILLE.DAT');

reset(input);

assign(output,' WHILLE L.SOL');

rewrite(output);

readln(n,m);

for i:=1 to n do

for j:=1 to m do

read(a[i,j]);

k:=0; s:=0;

for i:=1 to n do

for j:=1 to m do

if a[i,j]=1 then begin b[s]:=b[s]+1;k:=k+1;s:=0;  pr(i,j);end;

writeln(k);

for i:=1 to n do

if b[i]<>0 then writeln(i,' ',b[i]);

close(input);

close(output);

end.
	#include "stdafx.h"

#include "iostream"

#include "fstream"

using namespace std;

ifstream inp("WHILLE.dat");

ofstream out("WHILLE.sol");

int a[102][102];

int b[101];

int k,s;

void pr(int x,int y)

{

a[x][y]=2; s++;

if (a[x-1][y]==1)pr(x-1,y);

if (a[x+1][y]==1)pr(x+1,y);

if (a[x][y-1]==1)pr(x,y-1);

if (a[x][y+1]==1)pr(x,y+1);

}

void main() 

{

int i,j,n,m;

inp>>n>>m;

for(i=0;i<=n+1;i++)

for(j=0;j<=m+1;j++) a[i][j]=0;

for(i=0;i<=n+1;i++)b[i]=0;

for(i=1;i<=n;i++)

for(j=1;j<=m;j++) inp>>a[i][j];

k=0; s=0;

for(i=1;i<=n;i++)

for(j=1;j<=m;j++)

if (a[i][j]==1){b[s]++;k++;s=0;pr(i,j);}

out<<k<<endl;

for(i=1;i<=n;i++)

if (b[i]!=0) out<<i<<" "<<b[i]<<endl;

}


